
ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 99* (Nonagésima nona) Sessdo Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/2021-2024 

Ao primeiro dia do més de setembro do ano de dois mil e vinte e dois (01/09/2022), às 19h32m, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Rogério Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o F 

(segundo) Secretário em exercício Cosme Rochão da Conceição e os vereadores Elson Fernande Souza, 

Heraldo Oliveira Chagas e José Allysson Bispo dos Santos. Ausentes os vereadores Edson Gil dos 

Santos, Fabiano Batista dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor 

Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e 

pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 97º 

(nonagésima sétima) sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em 

seguida, o Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos vereadores. Não 

havendo matérias e não havendo oradores para o expediente, o presidente passou para a ordem do dia. 

ORDEM DO DIA — Não houve matérias a serem discutidas e votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL - 

A palavra foi concedida ao vereador Elson Fernande, que agradeceu pela participação no Congresso e 

disse ser bastante produtivo e de grande aprendizagem, e falou sobre a democracia, pauta principal do 

Curso. Heraldo Chagas falou da ida dos colegas ao Congresso e da iniciativa democrática e imparcial do 

Presidente da Casa. Falou sobre a democracia mencionada por Elson, onde está cada vez mais 

complicado ser democrático, e afirmou que existem outras opções de voto se tratando em tempos 

eleitorais, mas pediu principalmente que não haja divergências entre as pessoas, tendo o respeito como 

parte fundamental, independentemente de momento político, e por fim, falou da preparação das máquinas 

pela gestão a fim de melhorar as estradas dos povoados após período de chuva. José Allysson Bispo se 

diz feliz pelo seu trabalho e resultados positivos em prol da populagdo; agradeceu ao Presidente pela 

participagio no Congresso e brevemente estara divulgando seu candidato ao Governo do Estado para o 

préximo pleito eleitoral, e ponderou que é preciso respeitar as escolhas politicas de cada um. Rogério 

informou o motivo da auséncia do vercador Edson Gil nas sessdes e também comunicou que o Pov. 
Beija-Flor de Baixo está sendo contemplado com o Pogo Artesiano o qual teve o apoio de algumas 

pessoas ligadas a politica municipal e estadual como também a doação do terreno por um morador da 
comunidade. Nao havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das 

sessdes, Camara Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe. 

Pinhdo/SE, 01 de setembro de 2022. 
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Rogério Santos da Silva 
Presidente 
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